
РИКРАСОЮ мі с та За ста в на Че р ні ве ць кої об ла с ті є
чу до ва спо ру да центра ль ної ра йон ної бі б лі о те-
ки – па м’я т ки ар хі те к ту ри XIX ст. У цих сті нах ко ж -
ний знай де для се бе не об хід ну ін фо р ма цію й роз ра -

ду, змо же ці ка во про ве с ти ві ль ний час. Бі б лі о те ка да в но і
плі д но пра цює, зо к ре ма, з лю дь ми стар шо го по ко лін ня. І
для за до во лен ня їх ньої по тре би у спі л ку ван ні, ба жан ня
ви р ва тись із обі ймів са мо тно с ті 1986 ро ку в сті нах кни го -
збі р ні бу ло ство ре но клуб за ін те ре са ми “Зо ло тий вік”. 

Без по се ре д ні ми йо го іні ці а то ра ми та ор га ні за то ра -
ми бу ли ди ре к тор бі б лі о те ки Г. Гри нюк та за ві ду ва ч ка
від ді лу об слу го ву ван ня В. Ма н д рюк. Са ме во ни згу р ту -
ва ли у сті нах бі б лі о те ки мі с це ву ін те лі ге н цію зрі ло го ві -
ку – ко ли ш ніх учи те лів, ме ди ків, пра ців ни ків куль ту ри,
ве те ра нів вій ни та пра ці – лю дей, які ба га то пра цю ва ли у
своє му жит ті, здо бу ли ша ну і по ва гу, від кри тих до чу жо -
го бо лю й го то вих по ді ли ти ся сво їм жит тє вим до сві дом,
ду м ка ми та мрі я ми.

Ба га тьох із пе р ших уча с ни ків «Зо ло то го ві ку» вже,
на жаль, не має, але клуб жи ве, про до в жує за по ча т ко ва -
ні тра ди ці ї. Тут зав жди ра ді но вим чле нам. До ре чі, всі ті,
хто при йшов до клу бу хо ча б один раз, за ли шають ся йо -
го при хи ль ни ка ми.

Ду шею «Зо ло то го ві ку» до в гий час бу ла ди ре к тор
ЦРБ Г. Гри нюк. Пі с ля то го, як її не ста ло, за про по зи -
ці єю бі б лі о те ка рів, клуб по чав но си ти її ім’я.

За вдя ки тво р чій і за взя тій ро бо ті ак ти ву – О. Ма ру -
сик, Г.  Ли т вин сь кої, М. За па ра нюк, Л. Са в чук, М. Ка ли -
нюк та ін. – «Зо ло тий вік» став ши ро ко ві до мим не ли ше у
мі с ті, але й да ле ко за йо го ме жа ми. Клуб ак ти в но спів пра -
цює з управ лін ням пра ці і со ці а ль но го за хи с ту, ра дою ве -
те ра нів, то ва ри с т вом “Чер во но го Хре с та”. Ра зом з ци ми
ор га ні за ці я ми про во дять ся змі с то в ні зу стрі чі до Дня 8 Бе -
ре з ня, Ше в че н ків сь ких днів, Свята Пе ре мо ги, Дня лю дей
по хи ло го ві ку, вша ну ван ня іме нин ни ків, юві лярів та ін. 

При ді ля -
ють ува гу клу -
бу і мі с це ві під при єм ці, які ста ють спо н со ра ми окре мих
за хо дів.

На за сі дан ня об’ єд нан ня зав жди за про шу ють ся ві до -
мі і ці ка ві лю ди За ста в ни, з яки ми пра г нуть по спі л ку ва ти -
ся чле ни клу бу, по чу ти від них ко ри с ні по ра ди, по ді ли ти -
ся сво ї ми ду м ка ми, знай ти мо ра ль ну під три м ку. Уча с ни -
ка ми та ких зу стрі чей бу ли лі кар В. Бу р де нюк, фі то те ра -
певт В. Фу ш тей, ре да к тор ра йон ної га зе ти, мі с це вий по ет
В. Джу ран, крає зна вець Ю. Ку ш нір та ба га то ін ших. 

Зав жди жва во об го во рю ють ся су час ні і кла си ч ні лі -
те ра ту р ні тво ри, ре зо на н с ні стат ті із пе рі оди ч них ви -
дань, те ле пе ре да чі на су час ні та іс то ри ч ні те ми. Зна ч ний
ін те рес зви чай но ви кли ка ють кни ги ла у ре а тів Ше в че н -
ків сь кої пре мії, кра щі ви дан ня за ве р сі єю жу р на лу „Кни -
ж ник/ ре вю”, тво ри улю б ле них ав то рів. Про кни ж ко ві но -
ви н ки і зна мен ні лі те ра ту р ні по дії в Укра ї ні уча с ни ки 
об’ єд нан ня та йо го го с ті ді з на ють ся з огля дів но вих над -
хо джень, біб ліо гра фі ч них огля дів, кни ж ко вих ви ста вок,
ус них жу р на лів, від по ві д них пре зе н та цій та ве чо рів. Ба -
га то зу силь для ор га ні за ції цих за хо дів до кла да ють пра -
ців ни ки  бі б лі о те ки Г. Ли т вин сь ка та Л. Са в чук.

«Зо ло тий вік» має сво їх по етес – В. Пі цик і В. Ми ки -
тей. Окре мі за сі дан ня при свя чу ють ся чи тан ню їх ньої лі -
ри ки. Є в клу бі й ін ші та ла н ти. О. Ко пил за хо п лю єть ся ви -
ро щу ван ням жо р жин і її ка з ко ві бу ке ти ми лу ють око у за -
ти ш но му чи та ль но му за лі бі б лі о те ки. Ви ши ті ру ш ни ки 
Г. Жу ків сь кої ча с то при кра ша ють за хо ди клу бу, і сво єю
май с те р ні с тю во на щи ро ді лить ся з мо лод дю, яка за хо п -
лю єть ся цим ре ме с лом. Є. Са в чук – вчи тель біо ло гії – ви -
ро щує лі кар сь кі ро с ли ни, зби рає ре це п ти на род ної ме ди -
ци ни та зна йо мить з ни ми всіх ба жа ю чих. К. Га в ри люк –
зна вець укра ї н сь кої пі сен ної тво р чо с ті. Па м’ять ці єї жі н ки
збе рі гає без ліч на род них пі сень, що спі ва ли її ма ма і ба бу -
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ся. Свою за ко ха ність у пі с ню во на пе ре да ла до нь ці Ма рій -
ці, яка за ча ро вує слу ха чів не по вто р ним го ло сом.

Ба га то ро ків чле ном клу бу бу ла Л. Ли са, яка за раз
жи ве за ко р до ном. Во на про кла ла мі с ток від клу бу до
укра ї н сь кої те ле пе ре да чі „На д ве чі р’я”, ли с ту ю чись із її
ве ду чо ю. Зго дом са ма ста ла од ним із уча с ни ків ці єї те ле -
пе ре да чі, від гу к ну в шись на за про шен ня роз по ві с ти про
ро бо ту лю би тель сь ко го об'єд нан ня та йо го чле нів.

Уро чи с те від зна чення 20/річ чя клубу ста ло зна ч ною
по ді єю у жит ті мі с та. На ньо го за ві та ли пред ста в ни ки
місцевої влади, гро мад сь ких ор га ні за цій і по лі тич них пар -
тій. Свя то про хо ди ло під де ві зом «Наш клуб “Зо ло тий
вік” – ві ч но мо ло дий!». До ньо го го ту ва ли ся всі – і бі б лі -
о те ка рі, і чле ни клу бу. З ці ка ві с тю зна йо ми ли ся з фо то -
гра фі я ми на сте н ді «Клу бу “Зо ло тий вік” – 20». Ко ж ний
клу бі вець отри мав юві лей ну ем б ле му, на якій зо бра же но
кни ж ку, ке тяг ка ли ни і ча ш ку аро ма т но го ча ю.

На свя ті, як во дить ся, бу ли щи рі при ві тан ня, по да -
ру н ки, кві ти, зву ча ли по езія, му зи ка. По стій на уча с ни ця
клу бу, наш “зо ло тий го лос” – са мо ді я ль на по ете са і ком -
по зи тор В. Ме н д ри шо ра, при свя ти ла юві лею своє рі д ний
гі мн/ пі с ню, в яко му є та кі ря д ки:

У день за ко ха них, день Ва ле н ти на,
Вже 20 літ, як ми ство ри ли клуб.
Сьо го дні знов зі йш ли ся, як ро ди на,
Зу стрі ти свя то по ти с ка ми рук. 

За па м’я та ли ся сло ва на ад ре су клу бу В. Пі цик: 
„Зо ло то му ві ку” тіль ки 20. 
У жит ті лю ди ни – це ве с на. 
От же, вік у клу бу ще юна ць кий. 
Це, як зли ва, те п ла і ря с на.
Най бі ль ше при ві тань на свя ті отри ма ла Р. Бой че н -

ко – го ло ва клу бу, яка свя т ку ва ла в цей день свій 70/рі ч -
ний юві лей. Май же 10 ро ків во на жи ве ін те ре са ми «Зо -
ло то го ві ку», опі ку єть ся ним, вбо лі ває за ко ж но го уча с -
ни ка. У неї зав жди го то ве до б ре сло во і по ра да, а то й
жарт. Пра цю ю чи сво го ча су на по са ді за ві ду ва ч ки від ді лу
куль ту ри, ди ре к то ра ЦБС, Ра ї са Єр мо ла ї в на ду же до б ре
знає, як пра цю ва ти з лю дь ми і для лю дей, ор га ні зо ву ва ти
їх нє до звіл ля. То му із за до во лен ням взя лась за ке рі в ни ц -
т во клу бом.

За ба га то ро ків в ар хі ві цьо го об’ єд нан ня дбай ли во
збе рі га ють ся ви рі з ки з га зет, фо то гра фії, від гу ки йо го
чле нів і го с тей, окре мі по ети ч ні при ві тан ня. Всі ці ма те -
рі а ли ста но в лять іс то рію клу бу, яка до ро га ко ж но му йо -
го уча с ни ку.

“Зо ло тий вік” жи ве, діє, згу р то вує лю дей, дає їм
роз ра ду, да рує чу до ві хви ли ни га р но го на строю і спі л ку -
ван ня.
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РІОРИТЕТНИМ на пря мом у на ці о на ль ній си с те -
мі осві ти є па т рі о ти ч не ви хо ван ня мо ло ді. Від то -
го, якою вона бу де сьо го дні, які цін но с ті ста нуть
яд ром її сві то гля ду, за ле жить май бу т нє на шої

дер жа ви. 
Од ні єю із ва ж ли вих скла до вих на ці о на ль но/ па т рі о -

ти ч ної ро бо ти бі б лі о те ки є іс то ри ко/ кра є з на в ча ді я ль -
ність. Адже не зна ю чи ми ну ло го сво го краю, не мо жеш
ста  ти осві че ною  лю ди ною,  па т рі о том сво єї Ба ть кі в щи ни.

Пу б лі ч ні бі б лі о те ки во ло ді ють по ту ж ни ми ін фо р -
ма цій ни ми ре сур са ми з рі з них га лу зей знан ня, в т. ч. з
пи тань крає знав с т ва, ма ють змо гу по стій но на ко пи чу -
ва ти по трі б ний ма те рі ал. Ви вчи ти іс то рію сво го мі с та,
від кри ти йо го не ві до мі сто рі н ки  по ста ви ли за ме ту фа -
хі в ці бі б лі о те ки/ фі лії № 13 для ді тей та юна ц т ва Херсон -
сь кої ЦБС. Про тя гом остан ніх 10 ро ків тут зі бра но над -
зви чай но ці ка ві ма те рі а ли про іс то рію Херсо на. Мі с це ві
жи те лі охо че від да ють до бі б лі о те ки вла с ні сі мей ні ре лі -
к вії: фо то гра фії, пред ме ти де ко ра ти в но/ при к ла д но го
ми с те ц т ва і т. ін.

У 2003 р. з іні ці а ти ви біб ліо те ч них фа хі в ців бу ло
ство ре но про гра му „Зе м ля Херсон сь ка – краю наш рі д -
ний”. Го ло вна її ме та – ви хо ван ня у юна ц т ва лю бо ві до
рі д но го краю, йо го іс то рії, рі д ної при ро ди з ви ко ри с тан -
ням крає зна в чої ін фо р ма ції; удо ско на лен ня та впро ва -
джен ня но вих біб ліо те ч но/ бі б лі о г ра фі ч них форм ро бо ти
з по пу ля ри за ції лі те ра ту ри крає зна в чої те ма ти ки. В ра -

м ках Про гра -
ми спів ро бі т -
ни ки ра зом із чи та ча ми бі б лі о те ки – ви кла да ча ми, шко -
ля ра ми, сту де н та ми на вча ль них за кла дів мі с та, пра ців -
ни ка ми ар хі ву та крає зна в чо го му зею – роз по ча ли ви -
вчен ня іс то рії ву лиць, що  зна хо дять ся по бли зу кни го -
збі р ні. Тре ба за зна чи ти, що бі б лі о те ка роз та шо ва на в
іс то ри ч но му центрі мі с та. Звід си роз по чи на ло ся бу ді в -
ни ц т во пор ту, су д но бу ді в но го за во ду, бу ди н ків і ву лиць
м. Херсо на. То му ко ж на бу ді в ля, ко ж на ву ли ця має
свою ба га ту «бі о г ра фі ю». Та ка ін фо р ма ція зав жди ко ри -
с ту єть ся по пи том мо ло ді, ви кла да чів на вча ль них за кла -
дів мі с та, жу р на лі с тів, іс то ри ків. По сту по во у біб ліо те ці
зі бра ли ся ко ле к ція фо то гра фій, спо га ди мі с це вих жи те -
лів, кни ги, ка р ти ни з ав то гра фа ми, і  за не ве ли кий про -
мі жок ча су бу ло ство ре но іс то ри ко/ кра є з на в чу екс по зи -
ці ю. Окре мі її роз ді ли при свя че но мі с то бу ду ван ню, су с -
пі ль но му жит тю та на род но му по бу ту ста ро го Херсо на,
па м’я т ни кам, хра мам, ву ли цям, ма є т кам мі с та.

Ре а лі зу ю чи Про гра му, бі б лі о те ка рі пра цю ва ли і
над ство рен ням до ку ме н та ль но/ ілю с т ра ти в них аль бо -
мів, де зби ра ли ся іс то ри ч ні, ар хі в ні ма те рі а ли що до
окре мих ву лиць м. Херсо на, фу ту ри з му на Херсо н щи ні,
іс то рії фо то гра фії, ге ра ль ди ки та ін ших тем. У біб ліо те -
ці збе рі га єть ся ар хів спо га дів ста ро жи лів, крає зна в ців,
ви да т них ді я чів. Зі бра ні ма те рі а ли сфо р мо ва но в ко ле к -
ції, які екс по ну ють ся в біб ліо те ці. Пра ців ни ки про во -

ББ ІІ ББ ЛЛ ІІ ОО ТТ ЕЕ ЧЧ НН ЕЕ
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